

Если Вы или Ваши близкие стали жертвами мошенников.,
или Вы подозреваете, что в отношении Вас планируются противоправные действия—незамедлительно обращайтесь в полицию!

Вам обязательно помогут!

102—с мобильного телефона
02

Телефон доверия—**8(4852) 73-10-50**

76.mvd.ru



АКТУАЛЬНЫЕ ВИДЫ МОШЕННИЧЕСТВА!

Мошенничество — хищение чужого имущества или приобретение права на указанное имущество путем обмана или злоупотребления доверием.

В настоящее время данный вид преступлений является одним из самых распространенных.

Достаточно быстро во всемирную сеть переместились наиболее простые виды мошенничества: обман покупателей при продаже авиабилетов или создание поддельных сайтов Интернет-магазинов, с целью получения предоплаты.

Широко распространение получило мошенничество в социальных сетях и на бесплатных сайтах частных объявлений о продаже. Объявления о возможности приумножения средств граждан публикуют и недобросовестные брокеры.

В условиях стремительного роста числа безналичных платежей зафиксированы случаи создания сайтов фальшивых кредитных организаций, платежных систем, которые похищают реквизиты платежных карт граждан. Злоумышленники просят ввести конфиденциальную информацию: номер карты, срок действия, имя держателя, а также ПИН-код и CVC-код, указанный на оборотной стороне карты.

Чтобы не поддаться на уловки злоумышленников, достаточно знать, как они действуют, и соблюдать правила пользования мобильными телефонами, пластиковыми картами и компьютерами.

1. Не доверяйте сообщениям с незнакомых номеров.

Если Вам приходит информация от имени Вашего родственника о том, что у него COVID-19, он попал в больницу и нужно срочно перевести деньги на указанный номер—не отвечайте сразу.

Перезвоните родственнику, уточните информацию!



2. Не разговаривайте с мошенниками по телефону.

Если Вам звонят и представляются сотрудниками банка и предлагают «кредитные каникулы» - лучше прекратите разговор. Со всеми предложениями банка Вы можете ознакомиться на его официальном сайте или получить информацию по номеру телефона указанному на Вашей банковской карте.



3. Защитите свои покупки в интернете.

CVC/CVV кол—это дополнительная защита Вашей карты. Он нужен только для оплаты покупок через Интернет. В период самоизоляции совершайте покупки только на известных сайтах и через защищенное соединение. О безопасности контакта говорит изображение замка слева от адреса сайта.

4. Заведите отдельную карту для покупок.

Совершайте удаленные финансовые операции через отдельную карту не привязанную к основному счету. Переводите на карту небольшие суммы для совершения платежей. Очень легко через приложение банка открыть виртуальную карту и пополнять её непосредственно перед оплатой товаров и услуг через Интернет.



5. Совершайте покупки в проверенных местах.

Если Вам предлагают приобрести товары первой необходимости или средства защиты от короновируса—не поддавайтесь на уловки аферистов. Уточните информацию в официальных источниках.

6. Не отдавайте свои деньги мошенникам.

Не отвечайте на электронные письма и смс—рассылки от имени официальных организаций или благотворительных фондов с просьбой о пожертвованиях. Мошенники часто используют такие приёмы.

7. Будьте внимательны.

Если Вам сообщают о выигрыше в лотерею, перерасчёте квартплаты, блокировке банковской карты, неожиданной выплате от государства—не выполняйте указания говорящего. Подобные сообщения—распространённые уловки мошенников.



8. Не пускайте незнакомых людей к себе домой.

Если в Вашу квартиру звонит человек и представляется сотрудником поликлиники/ социальной службы/ санэпидстации и предлагает прививку/ дезинфекцию от короновируса—не открывайте ему дверь. Сначала позвоните в названную им организацию и уточните, направляли ли к Вам этого сотрудника.

9. Воспринимайте информацию критически.

Если Вам сообщают о единовременной выплате от государства как мере поддержки в период пандемии короновируса, не отвечайте и не перезванивайте—это уловка мошенников. Обратитесь на горячую линию 8-800-200-01-12.